

漯河日报社联合五星电器推出2017专场家电团购会

# 名额尚有空余 快来报名吧

□本报记者 张玲玲

为了回馈读者，漯河日报社联合五星电器针对金融系统推出了2017专场家电团购会，将于12月9日9点~24点在交通路五星电器大卖场进行。目前，2017专场家电团购会正在火热报名中。

那么，对于此次活动，金融系统职工反响如何？该活动目前进展到什么程度了？记者对此进行了采访。

据了解，活动信息发出后，报社家电团购活动受到不少读者的积极响应。一些需要购买家电的金融系统职工得知这一消息后，纷纷表示想要参团购买。

在活动宣传过程中，一些读者也得知消息，并希望可以参加。应这些读者的要求，本次活动将拿出部分名额赠予读者，让希望参与活动的部分读者也可以享受到此次活动带来的实惠。

“不用找熟人、不用托关

系，商家直接给出平时总经理都给不到的价格。”据漯河日报社商业部负责人凌先生介绍，近期有需要家电的读者，欢迎咨询活动报名情况。

据介绍，为了确保活动现场的服务周到，此次团购活动仅限129位成员参团。据了解，现已参团近50人，目前所余名额不多，需要购买家电的消费者请及时与本报联系。

联系电话/微信：  
符女士 17639509090

## 更换暖气管 选材有讲究

“家里的暖气用久了想重装一下，现在安装暖气的厂家越来越多，样式也越来越多，暖气管道到底哪种好呢？”近日，市民小王提出了这个问题。

记者走访市场发现，目前市场在售的暖气管道材料大多是PPR和PB两种。PPR又名无规共聚聚丙烯，韧性好、强度高。PB管为高分子惰性聚合物，具有很好的耐温性、持久性、化学

稳定性和可塑性，寿命长。这两种材料的耐低温和耐高温性能都有不错的表现，还可以做到热熔焊接。但在价格方面，PPR管材管件要比PB管件便宜不少，所以暖气管道都以PPR管为首选。

如果家里准备铺设地暖，业内人士建议，对于地暖来说，如果是露出地面的明装管，建议业主选用金属管，遇热不会膨胀变形。

如果是暗装管，则建议使用

PPR热水管，这种管抗冲击性能强，熔化温度略低，具有很好的稳定性。

此外还可以选用PE管，这是最基础的塑料管，在生活和工业中具有良好的实用性。这种管质量好，但如果是更换管道的话，需要看原有的管道用的是哪一种材料，因为PE管不可以和别的材料的热熔管直接热熔对接。

据《山西晚报》

## 采暖季 你的散热器安全吗

随着气温越来越低，散热器的选择、维修、保养又被提起，如何正确地处理和散热器有关的问题，成了采暖季大家关心的话题。

安装工人不专业  
或带来隐患

业内人士告诉记者，暖气虽然在采暖季才会进行使用，但如果出现漏水等问题，那将影响到家中的其他设施。暖气需要专业人士进行拆改，一些装修队并不具备拆改暖气的专业知识和技能，在拆改暖气后容易出现接口漏水，安装不牢固、管道错误等一系列问题，严重的将影响其他用户的采暖效果。洗手间、厨房等空间在铺贴瓷砖的时候可能需要把暖气固定钩取下，那在再次安装固定钩时将会涉及在墙上打孔等施工操作，所以在装修过程中需要仔细确定电路的位置，注意避开电路、水路等，以免造成损失。

个别散热器  
售后安装不规范

散热器是北方家庭的必备产品，天气越来越寒冷，消费者对散热器的关注度也越来越高。近日，王先生（化名）告诉记者，自己在某商场购买了散热器，签订专用合同安装后，在暖气试水期间出现漏水现象，由于家中无人，将家中家具、地板等物品泡坏，估计损失约5万元。

事情发生后，王先生找到经销商，经销商派当时安装的工人上门查看后发现是三通部件有裂痕导致漏水，并表示三通不属于自己的产品，不予负责。

王先生却认为，上一个采暖季并未发现漏水，漏水情况是今年年中时安装完暖气后才出现的。查看卸下的三通后观察裂痕，应该是更换暖气的时候工人用力过猛导致，所以品牌应该承担相关责任。但品牌并未派专业售后人员来查看情况、分析漏水原因，而是让经销商的外包工人来看，并未有专业的售后评估体系。虽然后来工人免费换全屋三通，但其他相关后果需要自己承担。

如果之前暖气未出现问题，在拆装暖气后由于安装力度大导致部件震裂，出现的问题应由暖气厂家负责。暖气安装完毕后，需要进行打压试验和记录，如果打压完成没有问题，暖气片在采暖季出现问题那一般都是暖气厂家的问题。打压完成后，刚来暖气的时候要注意观察，有损伤的地方就会显露出来。

某室内装饰监理有限公司技术总监张钟生告诉记者，拆改暖气要找专业厂家，老房子暖气没有分户水阀，更换暖气片需要把水口堵严，上下管路做好连通，避免导致水灾。据《新京报》

## 漯河首届最美孕妈大赛风采展示



参与方法：姓名+照片+联系方式（如晓雨+孕期靓照+1583958XXXX）发送到邮箱 582118320@qq.com 或添加微信 13781707655 报名，美照可自行上传。

一等奖，1名：可获贝福特价值1998元的宝宝照一套；宝宝派价值1592元的升值经典金装婴儿配方羊奶粉4桶；聪明树早教中心提供的20节亲子课、3次主题活动、2次父母课堂、书包1个及特色课程；鱼乐贝贝10次游泳卡。

二等奖，2名：可获贝福特价值1198元宝宝照；宝宝派价值716元的美康喜乳基幼儿配方奶粉2桶；聪明树早教中心提供的15节亲子课、2次主题活动、1次父母课堂、书包1个及特色课程；鱼乐贝贝5次游泳卡。

三等奖，5名：贝福特百天宝宝照和60\*90绢丝挂轴一幅；宝宝派纳吸舒咪超薄柔爽纸尿裤或新贝孕妇牙膏（二选一）；聪明树早教中心提供的10节亲子课、1次主题活动、1次父母课堂、书包1个及特色课程；鱼乐贝贝3次游泳卡。

“最美孕妈”除获得以上奖品外，均可获得由主办方颁发的印有参评照片的获奖证书。

参与奖：可优先参与漯河日报台历宝宝活动；鱼乐贝贝1次游泳卡；贝福特价值598元的新生儿满月照或四维彩超免费制作永久保存挂坠。

本次活动招商火爆进行中。  
咨询电话/微信：  
13781707655 宋女士

祝福寄语：祝小宝贝永远健康快乐！

## 如何避免墙面起泡

墙面起泡怎么办？是什么生活习惯造成的呢？应该如何避免墙面起泡？

记者采访了某品牌漆的销售人员，他告诉记者，墙面起泡是由多种原因造成的，可能是涂料混有杂物，或是涂刷前没有清理墙面，也有可能是涂料调配中混入了太多的颜料造成的。另外，后期的墙面受潮也可能出现这样的状况，所以一定要提前防范。

首先，墙面粉刷要挑选优质漆料，避免颜料过多；适当调整涂料黏度，控制涂膜厚度；配好的漆搅拌均匀后，用滤布过滤后静止一刻钟使用，排除被涂物表面的水分，注意施工时的环境湿度和温度，封闭好底材；如果是漆料本身杂质过多，那

么漆料使用前进行过筛处理。

清理墙面时，可以要求工人使用加固剂；刷漆之前墙面上原来的涂料全部都刮掉，然后涂一层墙面界面剂或者加固剂，以杜绝缝隙中原先没清理干净腻子与新腻子发生作用，完成后，再进行其他工作。

为了避免在施工过程中出现问题，在施工前需要清理施工现场，并清理干净涂刷工具；刷漆一般要刷三遍，每一遍晾干后再进行第二遍操作，刷时需要速度慢一些，随时查看刷过的地方是否生成气泡，如果出现气泡立即弄破重刷。

此外，要避免在湿度大的季节或者天气刷漆。

晚综